MATEMATIKA 6.AIN 6.B 28.5.2020
Pozdravljeni.
Kot Ze omenjeno, bomo pocasi presli na temo PROSTORNINA.

Pred tem bomo ponovili Se dolZinske in plos¢inske enote ter nato presli na
prostorninske. Spodnje slike so le v pomoc pri pretvarjanju (prerisi po zelji!).

Da ponovimo:

Dolzinske enote uporabljamo pri merjenju dolzine, razdalje.
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Pretvori v zahtevano enoto.
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km? ha a m? dm? cm? mm
Pretvori v zahtevano enoto.
a) 5m?= dm? b) 700dm?2= m?
¢) 3cm?= mm? ¢) 900 cm?= dm
d) 2m?25dm?= dm? e) 2a= m?

Napisite nov naslov:

Tudi prostorninske enote so izpeljane iz dolZinskih enot.
Uporabljamo jih pri raunanju prostornine (volumna) teles — 3D.

Osnovna enota je 1 kubiéni meter (1 m?3).
Predstavljamo si ga kot kocko, katere rob meri 1 meter:
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Poznamo pa Se druge izpeljane prostorninske enote:
kubi¢ni milimeter (mm?3)

kubiéni centimeter (cm?) = 1 mililiter

kubi¢ni decimeter (dm?) = 1 liter

kubiéni kilometer (km?3)

V vsakdanjem Zivljenju pogosto uporabljamo enoti:
1 liter =1 dm?

a) Kocka z robom 1 mm ima prostornino

1 kubic¢ni milimeter.
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https://sites.google.com/site/ekovrtsmarje/prostorninske-in-povrsinske-enote/a1.png?attredirects=0

b) Kocka z robom 1cm ima prostornino

1 kubi¢ni centimeter.
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c) Kocka z robom 1 dm ima prostornino

1 kubicni decimeter.
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PROSTORNINSKE ENOTE SO POVEZANE Z ENOTAMI ZA MERJENJE TEKOCINE.
Povezava: 1 liter = 1 dm?

Kar pomeni: V kocko s prostornino 1 dm? spravimo 1 liter tekoéine (vode).
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Za merjenje tekoclin uporabljamo VOTLE MERE oziorma naslednje enote:
- liter (1)
- deciliter (dl)
- centiliter (cl)
- mililiter (ml)

- hektoliter (hl)
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Ne pozabi: ko pretvarjamo v manjSo enoto MNOZIMO, ko pretvarjamo v vecjo
pa DELIMO!

PRIMERI PRETVORBE:
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Za danes zvadi nekaj pretvorb, vec pa potem naslednji teden.

Slike so v pomoc pri laZjem razumevanju in prerisi le tiste, ki (Ce) Zelis.

Resi naslednje naloge:
UC 159/1. a)
5.a), b)
6. a), b)
7.a), b)

Ce se ti kje zatakne ali bi rad preveril reitve, mi poslji nalogo
oziroma pisSi na dijana.milinkovic@guest.arnes.si

Lep Cetrtek, uciteljica Dijana


mailto:dijana.milinkovic@guest.arnes.si

